

آیت کریمہ: جن لوگوں کو ہم نے اس سے پہلے کتاب دی ہے وہ اس قرآن پر ایمان رکھتے ہیں
 (سورہ القصص - آیت 52)
حدیث شریف: بارگاہِ خدا میں ایک عالم دین ایک ہزار شہداء سے زیادہ گرامی و بزرگ ہے۔
حضرت علیؑ نے فرمایا: انسان نوب کے قابل ہے کہ چرخی سے دیکھتا ہے، گوشت کے ٹکڑے سے لقمے سے بولتا ہے، ہڈی سے سنتا ہے اور سورج سے سانس لیتا ہے۔

خطے میں نا امنی کی جڑ امریکہ اور بعض یورپی ممالک: آیت اللہ خامنہ ای

لڑائیاں، جنگیں اور جھڑپیں مکمل ختم ہوں گی اور خطے کے ممالک بائیں و بائیں کے ساتھ اپنا اور خطے کا انتظام سنبھال سکیں گے۔ انہوں نے تاکید کی کہ ایک دن کسی ملک کو درغلالتے ہیں، صدام جیسے کو درغلالتے ہیں۔ ایک دن جب وہ واقعات رونما ہوتے ہیں۔ ایک دن جب وہ اس کی پشت پناہی کرنے والے نہیں ہوتے ہیں تو دونوں کے درمیان صلح و دوستی برقرار ہوتی ہے چنانچہ اربعین شہی کے دوران آپ نے نزدیک سے دیکھ لیا۔ اس خطے میں اس

نے کہا کہ ہم کوکھ میں ہیں، لیکن میں نے اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کرنے والے طلباء کے ساتھ ملاقات کو ملتوی نہیں کیا، کیونکہ ہماری عزاداری سید الشہداء (ع) کی طرح حیات کرنے والے جوانوں کے گروپ نے ملاقات کی۔ اس موقع پر رہبر معظم انقلاب نے کہا کہ ہم کوکھ میں سوگ کی فضا ہے اس کے باوجود اس ملاقات کو ملتوی نہیں کیا گیا کیونکہ ممتاز علمی شخصیات کو کسی بھی صورت میں نظر انداز نہیں کیا جاسکتا ہے۔ آج کی اس نشست سے ہمیں یہ پیغام ملتا ہے کہ ہم

سورہ فاتحہ
 برائے ایصالِ ثواب
 سید احمد حسین جعفری صاحب مرحوم
 ابن سید یکب حسین جعفری صاحب مرحوم
 و پترتہ کنیع عباس صاحب مرحوم
 بنت میر فیاض علی صاحب مرحوم
 کی روح کو شاد فرمائیں۔

شہدا کا پاک خون صیہونی حکومت کی تباہی کا پیش خیمہ ہوگا

تم - 2 / اکتوبر (حوزہ نیوز ایجنسی) حرم مہر حضرت معصومہؑ کے خطیب چچہ الاسلام و المسلمین ناصر ربیع نے کہا: شہدا کا پاک خون مسلمانوں کی فتح اور صیہونی حکومت کی تباہی کا پیش خیمہ ہوگا۔ انہوں نے شہید سید حسن نصر اللہ کو مالک اشتر جیسی شخصیت قرار دیا، جو پہاڑی مانڈھڑوں اور غیر متزلزل تھے، اور ان کی سب سے اہم خصوصیت ولایت سے وابستگی اور اس کی اطاعت تھی، وہ اپنی زندگی، مقامت، مظلوموں کے دفاع اور غلاموں سے مقابلہ کرنے کے لیے وقت کھینچتے تھے۔ ربیع نے کہا کہ سید حسن نصر اللہ کی شہادت، لبنان اور مغرب کے حالیہ سخت دؤں میں دشمن کی تباہی اور مقامت کی فتح کی راہ ہموار کرتے گی۔ انہوں نے مزید کہا کہ سید حسن نصر اللہ کی شہادت اقوام متحدہ میں سامنے آئی اور اقل میں امریکہ اور یورپ کا ہاتھ ہے، جو اس جانی مجرم کو اقوام متحدہ میں بولنے کی اجازت دینے کے بھی ذمہ دار ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ حزب اللہ لبنان کے اس شہید گروہ نے 40 سال قبل مظلوموں کے دفاع کے لیے جدوجہد کا آغاز کیا تھا اور اس سے قبل بھی حزب اللہ کے دوسرے شہید ہو چکے ہیں، جن میں شیخ فاضل اور سید عباس موسوی شامل ہیں۔ اب سید حسن نصر اللہ کی شہادت کے بعد



اسرائیل پر سپاہ پاسداران انقلاب کی جانب سے سینکڑوں میزائل داغے جانے کے بعد ایران کے مختلف شہروں میں عوام نے گھروں سے نکل کر جشن منایا۔

حزب اللہ نے اسرائیلی فوج کی لبنان میں داخل ہونے کی پہلی کوشش ناکام بنا دی

بیروت، 02 اکتوبر (اے یو ایس) لبنانی مزاحمتی تنظیم حزب اللہ نے اسرائیلی فوج کی لبنان میں داخل ہونے کی پہلی کوشش ناکام بنا دی جس میں صیہونی فوج کو نقصان بھی پہنچا۔ حزب اللہ کے مطابق اسرائیلی فوج نے بدمذہبوں کے رورڈ لبنان کی سرحد پر قائم علاقے اذیر سے لبنان میں داخل ہونے کی کوشش کی دوران اسرائیلی فوج اور حزب اللہ فائزر کی آپریشن آفینڈرز رضوان فورس کے درمیان تصادم ہوا۔ الجوزہ کے مطابق حزب اللہ فائزر نے اسرائیلی فوجوں کی لبنان میں زینی رستے سے داخل ہو سکتی کوشش ناکام بنا دی اور اس دوران اسرائیلی فوجوں کے شہی ہو سکتی اطلاعات ہیں۔ لبنانی خرابی سنی السیادین کا کہنا ہے کہ بدمذہبوں کا صبح اسرائیل اور حزب اللہ کے درمیان ہو سکتا ہے۔ حزب اللہ نے 20 اسرائیلی سپاہی زخمی ہوئے جنہیں تھیل کا پھروں کے ذریعے اسرائیلی اسپتالوں میں منتقل کیا جا رہا ہے جب کہ کچھ اسرائیلی فوجوں کی ہلاکتوں کی اطلاع ہے مگر اس حوالے سے ابھی کچھ واضح نہیں۔ واضح رہے کہ اسرائیل نے اپنی فوج کی 98 فوجوں کو 10 سے 20 ہزار فوجوں پر مشتمل ہے اسے لبنان کی سرحد پر تعینات کر رکھا ہے اور اسرائیل نے لبنان میں زینی کارروائی کرنے کا اعلان بھی کیا ہے۔

سید حسن نصر اللہ اور دیگر کمانڈروں کی شہادت مقوامتی محور مضبوط کرے گی

آذربائیجان - 2 / اکتوبر (حوزہ نیوز ایجنسی) آذربائیجان کے ارشدی خلیفہ گریگور پتھیچیان اور خلیفہ گری آذربائیجان کونسل کے صدر کارکیک جو جاپان نے ایک بیان میں صیہونی حکومت کی دہشت گردانہ کارروائیوں اور رہبر جہاد مقامت سید حسن نصر اللہ کی مظلومانہ شہادت کی مذمت کی ہے۔ ان کے اس بیان کا متن حسب ذیل ہے: ناخواب صیہونیستی رژیم کے خلاف جہاد مقامت کے عظیم جہاد سید حسن نصر اللہ اور مقوامتی محور کے دیگر کمانڈروں کی شہادت نے دنیا بھر کے آزادی پسندوں اور لبنان اور فلسطین کے مظلوم عوام کے حامیوں کو گہرے صدمے اور افسوس میں مبتلا کر دیا ہے۔ ہم یقین رکھتے ہیں کہ ان تاریخی اور فیصلہ کن نجات میں یہ واقعات مقوامتی محور کو مزید مضبوط اور آزادی کی راہ میں مزید قوت فراہم کریں گے۔ آذربائیجان کے ارشدی خلیفہ اور خلیفہ گری کونسل نے اس دہشت گردانہ اقدام کی شدید مذمت کرتے ہوئے رہبر معظم انقلاب، ملت ایران، مظلوم لبنانی عوام، دنیا بھر کے آزادی پسند عوام اور شہداء اہل خانہ سے دلی تعزیت کا اظہار کیا ہے اور شہداء کی ارواح کے لیے مغفرت اور بلند درجات کی دعا کی ہے۔ قابل ذکر ہے کہ ایران میں اربعین کی خلیفہ گری تین اسقف اعظم کے تخت سے جو اصحابان، آذربائیجان اور تہران کے صوبوں میں خدمات انجام دیتے ہیں، جن میں سے آذربائیجان کی خلیفہ گری 700 سال پرانی اور قدیم ترین ہے۔



مجلس استانیہ قمی ہنگامہ میں آج تعزیتی جلسہ برائے شہید حسن نصر اللہ کے لئے قرآن خوانی اور مجلس کھی گئی۔ مولانا یار عباس نے خطاب کیا۔

مسئلہ فلسطین پر مسلم ممالک کو نیٹو طرز کا اتحاد تشکیل دینا چاہیے: ڈاکٹر ذاکر نایک

اسلام آباد - 2 / اکتوبر (ایجنسی) ممتاز اسلامی اسکالر ڈاکٹر ذاکر نایک مسئلہ فلسطین کے حل کے لیے نیٹو طرز کے اتحاد کی تشکیل کی تجویز دے دی۔ اسلام آباد میں پاکستانی انٹیکرز سے گفتگو کرتے ہوئے فلسطین کی صورتحال پر مسلم دنیا کے اقدامات کے حوالے سے سوال پر ڈاکٹر ذاکر نایک کا کہنا تھا کہ مسلمان ممالک کو نیٹو کی طرح کا اتحاد تشکیل دینا چاہیے۔ نیٹو کے 32 ممالک ہیں، اگر کسی ایک ملک پر حملہ ہو تو تمام ممالک پر حملہ تصور ہوتا ہے۔ ڈاکٹر نایک کا کہنا تھا کہ 57 اسلامی ممالک کو بھی نیٹو کے اصولوں پر ایک اتحاد تشکیل دینا چاہیے۔ اس طرح مسلمان ممالک زیادہ طاقت ور ہوں گے، لیکن افسوس کے مسلمان تقسیم کا شکار ہیں۔ مسئلہ فلسطین کے حوالے سے مسلمانوں کو کیا کرنا چاہیے؟ اس پر مزید جواب دیتے ہوئے ڈاکٹر نایک کا کہنا تھا کہ اس حوالے سے ہر مسلمان کم از کم دو اقدامات کر سکتا ہے اور اس کے لیے بہترین وقت سمجھا جاوے۔ اس کے علاوہ ہمیں اس حوالے سے شوش میڈیا پلیٹ فارمز پر آگاہی پھیلاتے کی ضرورت ہے۔ ہمیں پراسن احتجاج کرنا چاہیے، احتجاج کا معنی ہوتا ہے۔ ڈاکٹر نایک کا کہنا تھا کہ ہمیں اسرائیلی مصنوعات کا بائیکاٹ کرنا چاہیے، اس کے علاوہ مسلمانوں کو انفرادی طور پر جتنا بھی ہو سکے فلسطینیوں کی مالی امداد کرنی چاہیے، چاہے 100 روپے ہوں یا 1000 روپے، اللہ تعالیٰ نیت کو دیکھتا ہے۔ ان کا کہنا تھا کہ مسلمانوں کو عوامی عدالت میں اسرائیل کے خلاف مقدمات کرنے چاہئیں۔ مسلمانوں کے میڈیا کو چاہیے کہ فلسطین کے حوالے سے آواز بلند کرے۔ ان کا مزید کہنا تھا کہ اگر مسلمان قرآن و سنت پر عمل کریں گے تو اللہ کی مدد اور زیادہ آئے گی۔ اس کے علاوہ اگر مسلمان اسلامی طرز نافذ کریں اور خلافت کا قیام کریں تو ان شاء اللہ اس طرح کے مسائل بھی نہیں ہوں گے۔

واشنگٹن مشرق وسطیٰ میں اپنے مفادات کے دفاع کیلئے تیار

واشنگٹن، 02 اکتوبر (اے یو ایس) امریکی وزیر دفاع لائیڈ آسٹن نے لبنان میں اسرائیل کے زینی حملوں کے آغاز کے چند گھنٹوں بعد ایران کی جانب سے اسرائیل پر میزائل حملوں کے جواب میں کہا کہ واشنگٹن مشرق وسطیٰ میں اپنے مفادات کے دفاع کے لیے پوری طرح تیار ہے۔ غیر ملکی خبر رساں ادارے رائٹرز کے مطابق امریکی سٹیٹ ڈیپارٹمنٹ نے اسرائیل پر میزائل حملوں کے جواب میں لائیڈ آسٹن نے ایران کی تعزیت میں کہا کہ اسرائیل کے خلاف ایران کے اشتعال انگیز اقدام کے بعد اسرائیلی وزیر دفاع بوٹیکلین سے فون پر بات کی۔ انہوں نے کہا کہ ایلی فونک گفتگو میں ایران کی جانب سے داغے گئے تقریباً 200 بیسک میزائلوں کے خلاف اسرائیل کے مربوط دفاع کی تعزیت کرتے ہوئے امریکہ اور اسرائیل کے تعاون کو جاری رکھنے پر زور دیا۔ یار رہے کہ رات گئے ایران کی جانب سے لبنان میں اپنی حمایت یافتہ تنظیم حزب اللہ کے خلاف اسرائیل کے حملے کا بدلہ لینے کے لیے اسرائیل پر بیسک میزائل داغے گئے تھے۔ اسرائیلی فوج نے کہا تھا کہ ایران سے بیسک میزائل حملوں کے جواب میں اسرائیل کے بیسک میزائل حملے کی تعزیت میں اسرائیل نے کہا تھا کہ ایران اور اسرائیل کے درمیان تنازعہ منجمد ہے۔ اس سے قبل، سینئر ایرانی عہدیدار نے رائٹرز کو بتایا تھا کہ ایران کے سپر میڈیا ریت اللہ خامنہ ای نے اسرائیل پر میزائل حملوں کا حکم دیا اور اس حملے کے بعد ایران کی بھی قسم کی جارحیت کا مقابلہ کرنے کے لیے مکمل تیار ہے۔ ایرانی پاسداران انقلاب کی جانب سے جاری بیان میں کہا گیا تھا کہ یہ حملہ حزب اللہ کے سربراہ حسن نصر اللہ اور حماس کے سربراہ اسماعیل ہنیہ کی شہادت کا بدلہ لینے کے لیے کیا گیا۔ دوسری جانب امریکی صدر جو

ہماری اسرائیل کی سلامتی کیلئے وابستگی غیر متزلزل ہے

تہران، 02 اکتوبر (اے یو ایس) منگل کی شام اسرائیل پر ایرانی حملے کے بعد سونے، تیل اور محفوظ پناہ گاہوں کی کٹینوں جاپانی اور سوئس فرانک کی کٹینوں میں بڑا اضافہ دیکھنے میں آیا ہے۔ منگل کے روز ایران نے حزب اللہ اور حماس کے رہنماؤں کے قتل کے جواب میں اسرائیل پر سینکڑوں میزائلوں سے حملہ کر دیا۔ اسرائیلی فوج نے مشرق سے آنے والے میزائلوں کو دور کرنے کے لیے پروٹم پر انٹرپنشن فائزر کیے۔ اسرائیلی فوج کا کہنا ہے کہ ایران نے اسرائیلی سر زمین کی طرف تقریباً 180 میزائل داغے ہیں۔ واٹ ہاؤس نے اعلان کیا کہ ایران نے ایرانی شہر کو "پہچا" کر دیا ہے۔ یہ حملہ "فیرموٹ" رہا۔ ڈیمبر میں ڈیپلومی کے لیے برینٹ کروڈ ٹیوچر 1.86 ڈالر یا 2.59 فیصد بڑھ کر سٹینلٹ کے لیے 73.56 ڈالر فی ہیرل تک پہنچ گیا۔ نومبر میں تریل کے لیے یو ایس ویسٹ ٹیکس اسٹریڈیٹ کرڈ ٹیوچر بھی 1.66 ڈالر یا 2.44 فیصد بڑھ کر 69.83 ڈالر فی ہیرل ہو گیا۔ جغرافیائی سیاسی تناؤ میں اضافے کے ساتھ سونے کی قیمت بھی 1 فیصد سے زیادہ بڑھ کر 2،662 ڈالر کی سطح پر پہنچ گئی۔ ایران کی جانب سے اسرائیل کی جانب میزائل داغے جانے کے بعد امریکی بانڈز کی قیمت میں بھی اضافہ ہوا۔ 10 سالہ امریکی ٹریڈری بانڈز کے تجارتی حجم میں نمایاں اضافہ دیکھا گیا۔ ٹریڈنگ کے دوران S&P 500 انڈیکس نے 1.4 فیصد گرنے کے بعد 3 ہفتوں میں اپنی روزانہ کی سب سے بڑی کمی ریکارڈ کی۔ Cboe انڈیکس جو اسٹریٹ پرائمر چڑھاؤ کی پیمائش کرتا ہے بھی ایک ماہ میں اپنی بلند ترین سطح پر پہنچ گیا۔ مشرق وسطیٰ میں ہوتے ہوئے جغرافیائی سیاسی شدت کے درمیان سرمایہ کاروں نے خطرات مول لینے کے ریزک یا اور منگل کو یورپی انساک میں کمی دیکھی تھی۔ یورپی STOXX 600 انڈیکس 0.4 فیصد پیچھے بند ہوا۔ دن کے دوران 0.5 فیصد اضافے کے بعد پیچھے چھپا۔

سید حامد حسینی
 صدر تنظیم تحریک خلیفہ
 بیٹا نمبر: 985387860-9849297409
 فون نمبر: 985387860